# 大湾区大学(滨海湾校区) 计划本月开工

拟分三期开发建设,一期项目预计2025年1月3日竣工

羊城晚报讯 记者文聪报 道:继一期项目立项获批之后, 备受关注的大湾区大学(滨海湾 校区)迎来新讲展! 近日,东莞 市公共资源交易平台发布了《大 湾区大学(滨海湾校区)一期场 地平整及软基处理工程》的招标 公告,这标志着项目建设进展再 次提速

招标公告显示,此次招标 的项目为大湾区大学(滨海湾 校区)一期场地平整及软基处 元,建设资金均来自于财政投 资。一期工程用地面积约为 327390平方米, 总建筑面积约 18.5 万平方米, 软基处理工程 最大深度达约20米。施工内 容包括清表、苗木迁移、软基 处理、临时用电、施工围挡 等。项目计划将于今年9月26 日开工,计划工期为465天,预 计2025年1月3日竣工。

大湾区大学定位为以理工

科为主的高水平新型研究型大 学,按照"一校两区三功能"的规 划建设,同步在滨海湾新区和松 山湖科学城设立校区,总占地约 2356亩。其中,大湾区大学(滨 海湾校区)主要开展本科生和研 究生培养、产教合作和国际高校 合作、创新创业孵化等,主要学 科领域包括物质科学、理学、先 进工程,后续还将开办生命科 学、新一代信息技术、金融管理

位于滨海湾新区威远岛西北侧, 背靠威远山、面向狮子洋。工程 规划总用地约140公顷(毛用地 面积,合约2100亩),规划总体 建筑面积约75万平方米,其中 地上建筑面积约65万平方米, 地下建筑面积约10万平方米, 计划分三期开发建设。

东莞市发改局此前公布的 《关于大湾区大学(滨海湾校 区)一期项目可行性研究报告 的批复》显示,一期工程估算总 投资约为169808.08万元,建设 内容主要包括教室、实验实习 用房、校行政办公用房、院系及 教师办公用房、师生活动用房、 会堂、学生宿舍、食堂、单身教 师宿舍、后勤及附属用房、留学 生生活用房、专职科研用房、高 端人才研修用房、教师周转用 房、生活配套服务用房等校舍 用房,以及地下车库(含人防工 程)与室外工程。

河源首宗恐龙蛋化石公益诉讼案件判决生效

# 非法倒卖恐龙蛋 被判赔16万元并道歉

羊城晚报讯 记者吴奕镇、通讯 员廖小夏报道:近日,河源市源城区 人民检察院起诉一起非法倒卖恐龙 蛋化石刑事附带民事公益诉讼案件, 经源城区人民法院判决,支持检察机 关提出的全部诉讼请求。9月5日 该判决正式生效。该案也成为河源 首宗恐龙蛋化石公益诉讼案件。

2020年7月起,王某以牟利为目 的,在网络平台公开贩卖恐龙蛋化 石。2022年7月,当地公安部门在河 源市东源县仙塘镇一民房内将王某 抓获,并现场缴获23 窝合计166 枚 恐龙蛋化石。公安部门取证显示,王 某共向38人销售恐龙蛋化石,累计 获利16万余元。经专家鉴定,涉案 的恐龙蛋化石均为白垩纪晚期恐龙 蛋化石,具有一定科研和科普价值。

检察机关认为,恐龙蛋化石是 国家所有,当事人王某非法倒卖的 行为导致大量恐龙蛋化石流失、去 向不明,影响国家对古生物化石的 管理秩序,造成国家资源的流失,损 害国家利益:非法倒卖恐龙蛋化石 的行为减损了恐龙蛋化石的研究价 值、科普价值、美学欣赏价值和收藏 价值,遂向法院提起刑事附带民事 公益诉讼,请求法院判令被告支付 社会公共利益损害赔偿款16万元。 并在省级媒体上向公众公开赔礼道 歉。法院最终判决支持检察机关全

深圳市龙岗区坂田街道:

# 干部下访真抓实干 解决长坑片区急难愁盼

深圳市龙岗区坂田街道学习践 行"浦江经验",深入推进党建引领干 部接访下访工作,由街道领导带头到 社区开展接访下访活动,与群众"面 对面"倾听诉求,解决群众最关心、最 直接、最现实的利益问题。近日,坂 田街道某社区第一书记带队前往该 社区现阶段较为混乱的长坑片区开 展下访和走访,有效地解决了长坑居 民急难愁盼问题。

干部下访,直面问题是前提 长坑片区位于五和城际轨道的征拆 范围,项目推进过程中难免产生大 量的矛盾与问题。社区党委在长坑 完期开展"摆真子听音贝"民心接待 日活动以及"与书记面对面"社区书 记问需会活动,为居民提供反映诉 求的重要渠道,搭建起干部群众的 "连心桥"。

干部下访,全力化解问题是关 键。社区党委主动调研、接访下访, 多次前往长坑片区调研协调难度大、

责任不明确的疑难复杂问题。为尽 快将矛盾化解在萌芽状态,启动"社 区发令,部门报到"工作机制,街道领 导统筹消安委办、城市更新中心、交 安办、经科办等部门,共同推进长坑 片区综合整治。最终,明确各问题责 任分工,解决长坑"三不管"现状。

干部下访,落到实处是保障。将 心比心、换位思考,用心倾听、共解民 忧。推进会后,各部门协同发力,已 全面推进综合整治联合行动,首次行 动针对市容及私装地锁问题,由社区 及执法队共同开展。此外,坂富路交 通设施提升及三线下地等问题都在

干部下访的最终目的是要解决 群众的揪心事、烦心事、操心事。坂 田街道将立足岗位,以党建凝聚力 量,不断注入红色新动能,强化服务 意识,改进工作作风,努力把社区工 作做得"既有力度,又有温度"。

(郭语扬 徐浚程)

**遗失声明** 广东省遂溪县界炮镇雷公村五显坑经济合作社遗失开户许可证,核准号: J5913000783403,声明作废。

汕头市潮阳区人民法院

公 告

(2023) 粤 0513 民初 1859 号

#### 韶关乳源:

# 发展精深加工让笋竹增值生"金"

日前,记者走访韶关市乳 源瑶族自治县大布镇钨英村 的笋竹收购点看到,这里人头 攒动,热闹非凡。村民将一袋 袋刚从山里挖出来的鲜笋运 来,一派丰收景象。

### 引进设备发展笋 竹精深加工

大布镇地处粤北山区,自 上世纪90年代以来就有种植 麻笋竹的历史。目前,大布镇 共有笋竹种植面积近2万亩, 笋农约290户,绿色无公害鲜 笋年均产量超1.5万吨,笋竹制 品年产量近600吨,产业链总 产值超5000万元,麻笋竹的产 业制品笋干已经成为该镇最具 代表性的农业特色产业之一。

"现在我们联同周边几个 村每年可以生产鲜笋1600 吨,笋干75吨。笋竹产业每 年能创造收益近千万元,已成 为我们村增收致富的龙斗产 业。"钨英村党支部书记文雄 辉自信满满地说。

通过充分发挥大布商会 平台作用和大力培育笋竹两 用林基地等形式,大布镇引进 商会投资3000万元成立广东 来辉鸿农业经济研发有限公 司,在钨英村重点打造了占地 面积800平方米的来辉鸿笋 竹加工厂,建设5条笋干标准 化生产线。为增加产品附加 值 该镇引讲了一批技术含量 高、自动化程度高的笋竹加工 新设备,不断加大脱水笋干、 低盐绿笋等绿色产品的研发 力度,推动大布镇笋竹产业由 笋竹资源优势向精深加工优 势转化,实现技术水平和经济 效益"双提升"。



大布镇 种植麻笋竹 已有三十多 年历史

如今,在来辉鸿笋竹加工 厂的示范带动下,大布镇笋竹 产业逐步由家庭经营向规模 化发展。大布镇巧借"竹"资 源发力,带动全镇10户脱贫 户发展笋竹产业,新增种植竹 笋500亩,亩产从400公斤提 高到600公斤以上,为脱贫户 户均增收约1万元。

### 借力高校指导农 户科学管育

为了确保鲜笋品质,促进 笋竹种植丰产增收,大布镇从 源头上加强农业技术保障,借 力高等院校、农技部门指导农 户科学管育竹山。农技服务 小分队深入竹山开班授课,手 把手教笋农科学育笋采笋。

此外,该镇充分利用电商 平台拓宽销售渠道,依托"乳 源三宝"品牌影响力,在埕头 村打造"乳源三宝"农产品推 广体验中心并配备助农直播 间,并以举办大布腐竹旅游节 等系列活动为媒介,推动实现 "互联网+笋竹"的线上线下一 体化销售模式,有效打通了从 原材料到市场的各个环节。 截至目前,该镇累计销售笋产 品超4.9万件,销售额达85.75

大布镇党委书记赵少辉 表示,未来,大布镇将做活做 强笋竹文章,集中力量建设好 来辉鸿笋竹精深加工示范项 目,发展和壮大笋竹精深加工 企业,不断延伸产业链条,为 笋竹加工提效增值生"金"。



# 从"驴友"到"绿友" 他致力让环保意识深入人心

羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 江义君 谭耀广

领着一群户外爱好者朋友,在山间远足时收集路上的垃 圾;在河滨公园里教孩子们认识各种植物……加入志愿者队 伍8年,王建伟一直坚持从事环保宣导,以身作则影响身边 的朋友,让更多人认识到绿色生态的重要性。

近年来,他获得"全国百名最美生态环境志愿者"和"广 东省最美生态环保志愿者"等荣誉称号。这没有让他自满 反而成为他继续前进的动力。他希望通过自己的努力,让更 多的人加入环保志愿者行列,为绿美江门的建设贡献力量。

#### 从户外活动"走进" 志愿者队伍

王建伟说,从小他就对江门 的山山水水有着深厚感情。上大 学时,他报读了中南林学院(现为 中南林业科技大学)园林专业。 毕业后,他回到江门,当一名与内 街绿化打交道的基层工作者。

尽管学习、工作繁忙,但王建伟 还是会抽时间和朋友一起登山远 足。在远足时,他会专门带上一个 大袋子,用于收集活动时产生的垃 圾。见到路上的垃圾,他也会捡起 来。"一起登山的小伙伴里有一个是 志愿者,她见我这么热心,就鼓励我 去参加志愿者队伍。"于是,在2015 年7月,王建伟加入了江门市五邑 义工联直属服务总队环保服务队, 随后还担任了副队长和队长。

### 从"一个人做"到 "带动一群人做"

从一名单纯的"驴友"到一名 环保志愿者,虽然同样拥有"护绿" 的心态,但思路却要更开阔:"以前 是自己一个人做,当志愿者后不仅 要以身作则,还要带着身边的人 做,然后再引导社会大众。'

利用户外活动爱好者的身份, 王建伟带动了一群志同道合的"驴 友"加入环保志愿者行列。他还组 织了很多志愿者活动,比如无痕山 野、洁城服务、骑行环保宣传等,让 朋友们在进行户外活动的同时,开 展志愿活动。此外,他带领团队协 办多场大型活动,如健步万人行、 城市荧光跑等项目,积极向群众宣

几年下来,王建伟做了大量 志愿工作,但他并不满足:"虽然 参加活动的志愿者不少,但在其 他市民眼中,环保志愿者做的就 是捡垃圾。如何改变这些观 念?"他一直在思考这个问题。

### 环保志愿者当起 "生态教师"

2020年3月,王建伟组织一批 热心青年志愿者,在广东省环境教 育种子导师的帮助下,成立了蓬江 区害菊志原服条队 并被推举为队 长。经过几年的思考后,他开始尝 试从针对小朋友的生态科普教育 入手。比如在前往城市公园、山野 小道开展"洁城"志愿活动时,为了 吸引更多亲子家庭参加,王建伟设 置了很多动植物介绍、趣味游戏的 环节,增加小朋友们的兴趣,并带



受访者供图

动家长参与。

后来,他开发了更多环境教育 活动,比如"自然生态课堂"等。在 活动中,他和志愿者让小朋友们通 过视觉、嗅觉、听觉、味觉、触觉的 "五感法"理性认识生物的外观;讲 述有趣故事让小朋友们了解生物 的智慧;通过神奇的科学小实验让 小朋友们发现生物的奥妙。

在游戏设置上,王建伟以"寻 宝"方式吸引小朋友捡垃圾;结束 后称重、数烟头、分类,让小朋友更 有成就感,也让他们理解到随手扔 垃圾对环境造成的巨大破坏。

为了让这些活动开展得更 顺利、内容更丰富,王建伟还不 断给自己"补课"。他说,家里最 多的就是植物学、动物学、生态 环境学等方面的书。

# 环保"种子"在社会

青葱志愿服务队自成立伊始 便每周一次常态化组织志愿者开展 志愿活动,至今已开展两年多。王 建伟说,通过小朋友来带动家长这 个尝试,收到了很好的成果。"不少 小朋友参加活动后经常教育父母, 不能乱扔垃圾;也有的父母在带小 朋友参加自然生态课堂后,主动加 入了志愿者队伍。"如今,越来越多 的江门市民加入到环保志愿者的行 列中,成为生态环境的守护者。

在积极组织活动的同时,王 建伟也在志愿者队伍中,培养了 一批热爱环保教育、熟知多元文 化的优秀导师及资深志愿者 他希望通过"种子志愿者培育计 划",培育一批具有一定能力和 水平的环境教育"种子教师""种 子讲解员",更加科学、专业地向 全社会开展环境教育工作。

当了环保志愿者8年,王建 伟感觉江门的环境越来越美,市 民的环保意识越来越高,越来越 多人开始践行绿色的生活方式。 "感觉我的努力还是有一点用 的。"王建伟的自谦,略带着骄傲。

# ¥城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

2023年9月6日正式结为夫妻。 愿修百年之好,共赴白头之约 特此登报,敬告亲友,亦作留念

遗失声明:陈农夫中医诊所遗失医疗机构执业许可证副本,登记号:MA9YC77U944011117D2182,发证机关:广州市白云区卫生健康局,声明作废。 遗失声明:吴川市黄坡恩弟美容美甲品

# 招标项目名称:东莞海逸豪庭御峰清洁外包服务(标书编号:T DG-EMO(D)-

投标公司资格要求:1.投标公司注册资金不少于1000万元。2.需提供现管小 区清洁服务合同2个(每个占地面积20万平方米以上)。3.按国家规定购买员工 社会保险(含工伤、养老、失业、医疗、生育保险)人数20人以上,意外伤亡责任险、 第三者商业公众责任险。4.诚信记录良好,需提供服务记录证明(即:企业信用 证明)。5.无拖欠工人工资行为(未有政府确认的集体性欠薪行为处罚)。6.已参

手表89个,首饰173项;保证金35万元。

了解掌握标的现状。如不前往现场杳看而参与意买,视为已对拍卖标的充分 能向买受人提供拍卖标的的成交款发票。

标的展示时间: 2023年9月11、12日(请看货人必须提前24小时联系本公司 勺,并凭身份证原件看货)。**标的展示地点:**广州市天河区石牌仓库

公司地址:广东省广州市越秀区越秀北路89号越豪大厦9楼

# 佛清从高速公路跨越

京港澳高速占路施工公告 受台风影响,由中电建路桥集团有 :司承建的佛清从高速公路中铺铺 诵上降方洪湫高谏架桥施丁时间进

月12日至16日每天0:00-6:00,封闭 64京港澳高速 K2116+267 至 K2116+ | 用代码 92440883MA51NC670B, 经 | 507 南行路段(广州方向)。路段工期共

# 招标公告

5东莞海逸豪庭 ABC 区或尚都清洁标段投标的公司不能再参与本次投标。

获取招标文件时间:2023年9月6日至2023年9月20日中午12:00。现场考 时间:2023年9月20日15:00。获取招标文件及回标地点:东莞市厚街镇大迳 管理区海逸豪庭综合办公楼一楼接待处(索取标书者必需携带营业执照副本),回 标截止时间: 2023年9月25日(12;00), 投标联系人: 廖敏先生, 联系电话: 0769-85832880, 温桂旺先生 联系电话: 0769-85589208。 家利物业管理(深圳)有限公司东莞海逸御峰分公司 2023年9月6日

# 广东物资拍卖行有限公司拍卖公告

受海关委托,本公司定于2023年9月13日10时至2023年9月14日10时止(延 封的除外)在京东网络拍卖平台(http://haiguan.jd.com)在线公开按现状拍卖标的: 上述标的为海关罚没的涉案财物(不涉及海关依法罚没的侵犯知识产权货

切)。标的不做真伪及品质担保,不作市场流通保证,如需进入市场流通环节,请 买受人自行根据相关法律、法规办理市场流通环节所需手续和相关证照及中文 竞买人须在拍卖行展示标的期间到拍卖标的存放地仔细察看标的,充分 ,并愿承担相关责任,委托方和拍卖人不承担瑕疵担保和其他相关责任。**特别** 说明:拍卖标的以货物、物品的现状为准,标的所列品名、标注、品牌、规格、成分、 型号、数量、清单、单据等,仅供参考,不作为提货的依据,以现场展示为准。标的 移交时发生包装、搬运费用由买受人负责。提货出库后,标的的所有状况和风险 P时转移给买受人,委托人不再承担任何责任。标的成交后委托方与拍卖企业

咨询电话:020-83857547、18927770184 杨先生

海关监督电话:020-81101526 网址:http://guangzhou.customs.gov.cn 本公告已于2023年9月5日刊登于《信息时报》

本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!

#### 上门广告服务代理: 锦洪广告:020-87566523、13622244208

遗失声明 广东省遂溪县界炮镇雷公村姓蓝经济 合作社遗失开户许可证,核准号: J5913000783302,声明作废。 汕头市潮阳区人民法院

公 告 (2023)粤0513民初1856号 燕君(公民身份号码 44058219840626 谭灿城(公民身份号码 44058219851015

李燕君(公民身份号码 440582198406260663):
本院受理原告胡命炎与被告李燕君变更抚养关系纠纷一案、现依法向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书,开庭传票等。自本公告发出之日起经过三十日即视为送达、提出答辩状的期限和举证期限为本公告送达期限局的十五日内,并定于二〇二三年十月二十七日下午四时〇分在潮阳区人民法院第五法庭不公开开庭进行审理,逾期将依法缺席判决。特此公告。 0663): 本院受理原告胡命炎与被告李燕君 变更抚养关系纠纷一案,现依法向你公 告送达应诉通知书,起诉状副本、举证 10年代第一百十八年第一百十八年第一十八十年

#### 国家管网集团广东省天然气管网穗莞干线项目 (重新报批)环境影响报告书(征求意见稿)公示 本项目环境影响报告书(征求意见稿)已完成,根据《环境影响评价公众参与

办法)、现进行公示。
1、环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表的网络链接如下: https://www.eiacloud.com/gs/detail/37id=309011rbPQ、公众可自行下载电子版;也可通过电话预约查看纸质报告书的时间: 于国家管网集团广东省管网有限公司查阅。
2、本次征求意见的公众范围为项目影响评价范围内的公众以及单位。欢迎您针对该项目及环保方面提出自己的意见看法(不接受与环境保护无关的问题)。
3、公众提出意见的方式和途径:下载公众意见表进行填写,通过信函、电子邮件等方式,向建设单位提交该公众意见表。
4、公众意见表提交的时间;自公示发布之日起10个工作日。
5、联系方式:国家管网集团广东省管网有限公司、联系人:李工;通讯地址:广州市营油大省库线44号保利值块珠34栋以8,楼。

一州市黄埔大道东844号保利鱼珠港S4栋18楼; 联系电话: 020-66816073; E-mail: lizf@gdngg.com.cn。 国家管网集团广东省管网有限公司 2023年9月6日

#### 广州市黄埔区人民政府关于广州增城至佛山 高速公路(增城至天河段)工程项目黄埔区段 国有土地上房屋征收决定书

根据《中华人民共和国土地管理法》《国有土地上房屋征收与补偿条 列》(国务院令第590号)、《广州市国有土地上房屋征收与补偿实施办法》 (穗府规[2021]2号)的有关规定,广州市黄埔区人民政府因公共基础设施 建设的需要,决定征收广州增城至佛山高速公路(增城至天河段)工程项目

黄埔区段范围内国有土地上及其上房屋、附属物, 广州市黄埔区人民政府

遗失声明 广东省遂溪县界炮镇雷公村严村经济 合作社遗失开户许可证,核准号: J5913000864302,声明作废。

遗失声明 廣矢声明 广东省遂溪县界炮镇雷公村三万塘经济合作社遗失开户许可证,核准号: J5913000865402,声明作废。

遗失声明 广东省遂溪县界炮镇雷公村面塘仔经济合作社遗失开户许可证,核准号: J5913000915402,声明作废。

# 公 告

贵305房业主: 经越秀区恒福路93号大院36栋业 主们决定,本栋住宅楼拟加装电梯一部。 经多方联系,我方代表均未与跨 得联系,为保证您的知情权,现我方代 表登报通告您,请见公告后随时联系: 楼联系人王工,电话13535380021,表 你关于加建电梯的个人意见并签署 关证明文件手续。

广州市越秀区恒福路93号大院 36栋住宅楼业主 2023年8月31日 清算公告

## 郁南县桂圩镇世纪育オ幼儿园 (約 社会信用代码:52445322564551510F) 2023年9月4日经理事会决议拟 登记机关申请注销登记。根据《民办目 企业单位登记管理暂行条例》,规定由清 算组负责记销前的清算工作。请有当

算组书面申请债权。逾期不申报,视为 放弃权利。特此公告 郁南县桂圩镇世纪育才幼儿园

#### 2023年9月4日 医院食堂经营服务承包出让公告 受海丰县第二人民医院委托,我中 公对海丰县第二人民医院食堂经营服 各承包采用网上公开竞价方式出让,现

、标的基本信息:1. 基本信息:治 :县第二人民医院食堂经营服务: ;让(编号:HFCQ2023-0003-001), 226平方米,承包时间36个月。2.起始价人民币2034元/月。3.加价幅度人民 币100元。4.保证金人民币5000元。 二、竟买人资格条件、交易方式及时间等:详见汕尾市公共资源交易平台 产权交易系统(网址 http://www.shanwei

津东四路10号厂房公开招租网上公 汕尾市公共资源交易中心海丰分中心 2023年9月6日

gov.cn/swggzv/)海城镇龙津工业区东侧戈

# 河源缺牙山

# 离天三尺

广东河源有一座山,在当地素有 "离天三尺"之称,此山山高风劲,春夏 常见云海,秋冬雾气弥漫,景色四季变 化,在摄影界和广东"驴友"中负有盛 名。羊城晚报《大美岭南》第66站走 进河源缺牙山,在"离天三尺"的地方,

沿着东江旁公路驾车行驶,行 至东源县曾田镇西南隅,可见远处 有两座青色山峰,山峰之间有一道 相隔十余米的缺口,露出湛蓝色的 天空,形似"缺牙耙",这便是缺牙山 名字的由来。沿着山道向上攀登, 可见草丛中盛开的红色野花随风摇 动,几座巨大的白色风车在翠绿的 山坡上依次排列。

继续向前,远处的风车被泥土道 和灌木遮蔽,逐渐在视野里消失。再 向上行去,峰回路转,风车又逐渐显 现。不经意间爬到山顶走到风车底 下,抬头向上看,白色的巨大叶片在湛 蓝色的天空下旋转。若是晴朗的日 子,来到缺牙山上,向下望去,目极千 里,青山连绵不绝,城市被绿地包裹沿 着道路延伸,星星点点的村落点缀在 江山的画布上。人仿佛站在了天地的 分割线,伸手便可触及天空。

至于夜晚,缺牙山上群星荧荧, "天接云涛连晓雾,星河欲转千帆舞。" 山下万家灯火,山上搭起三两帐篷,在 点点灯火旁,漫天星河下,你可以感受 自然的寂静和温柔。



策划统筹/魏琴 文/羊城晚报记者 牛智杰 通讯员 陈殷 修硕



扫码了解更多



云海盛景 李先强 摄

夏季,缺牙山有时会出现云海盛 景。清晨的缺牙山,随着天色见亮,卷 霞绡云浪,朝阳裹挟着云海,仿佛淹没 了整个人间。放眼望去,风车在云海 中安然矗立,若隐若现,洁白的叶片被 强风推动,在云浪里平稳而快速地旋 转,仿若以天为海,扣楫中流。云从风

车漫过,被叶片卷起一丝丝浮光。待 到日落垂暮,汹涌的云海好似大团的 棉绒,被红霞渲染,在风车的旋转中, 被织成轻薄的细纱。 "苍茫天地间,忽如远行客。"在山

巅,望四时之景,在悠悠天宇中,畅意 抒怀,可谓幸甚至哉。